
 
 
 
 
 
 
 

Werewolf Hour  
 

Werewolf Hour este un slot video cu 5 role, 3 rânduri și 243 de moduri de câștig în 
jocul de bază, putându-se ajunge la până la 4.608 moduri în MIDNIGHT SPIN. 
„Modurile de câștig” înseamnă că jucătorul câștigă de fiecare dată când obține o 
combinație câștigătoare de la stânga la dreapta pe role. Combinațiile câștigătoare 
apar când se obțin simboluri identice în orice loc pe role alăturate, formând o „linie”. 
Se plătește numai combinația cu simbolul care oferă cel mai mare câștig pentru un 
mod de câștig. Câștigurile de la alte simboluri se adună. 

 

Collect Feature 

 
În timpul jocului obișnuit, SIMBOLUL BONUS este atât simbolul CRYSTAL, cât și 
simbolul GOLD WEREWOLF, care pot apărea în cele trei role din mijloc. Fiecare 
simbol BONUS  colectat deblochează un loc în coloana corespunzătoare din rola de 
sus. După adunarea a 5 SIMBOLURI BONUS, rola se deblochează complet, oferindu-i 
jucătorului acces la simbolurile JEWEL și CASH în timpul MIDNIGHT SPIN. Numărul 
de simboluri colectate este salvat separat pentru fiecare opțiune de pariere. 

 

Bonus Game 

 
Este un joc cu 12 cicluri de rotire, în care primele 11 sunt rotiri din jocul principal, iar a 
douăsprezecea este o rotire MIDNIGHT SPIN, cu rolele de sus deblocate. Numărul de 
role deblocate depinde de SIMBOLURILE BONUS adunate în timpul jocului obișnuit. 
Pe rolele de sus, apar simbolurile câștigătoare obișnuite alături de simbolurile 
speciale, însă acestea oferă un câștig doar când rola este complet deblocată. 
Simbolurile MIDNIGHT SPINS se pot extinde doar prin obținerea unor simboluri 
EXTRA SPINS. După a douăsprezecea rotire, ciclul se încheie, iar rolele de sus se 
blochează din nou. Numărul de rotiri este salvat separat pentru fiecare opțiune de 
pariere. 

 

Wild 

 
Simbolul WILD apare doar pe cele trei role din mijloc și înlocuiește toate simbolurile, 
mai puțin simbolurile CASH, BONUS și JEWEL. 

 



 

Jewel 

 
Simbolul JEWEL apare în timpul MIDNIGHT SPINS, dar acordă premiul doar dacă rola 
este deblocată complet. Acest simbol se poate transforma instant în REWARDS (Mini, 
Minor, Major sau Grand) ori EXTRA SPINS. 

 

Extra Spins 

 
Simbolul EXTRA SPINS oferă până la 3 runde MIDNIGHT SPINS suplimentare. 
Configurarea rolelor rămâne aceeași, iar rundele MIDNIGHT SPINS se adună. 

 

 

Cash  

 
SIMBOLUL CASH poate apărea în MIDNIGHT SPIN, dar oferă un câștig doar când rola 
este complet deblocată. Oferă un câștig între 1× și 5× valoarea mizei. 

 

RTP 

RTP teoretică de Joc (%) 
94.15% / 95.05% / 96.10%  

 

RTP real de Joc (%) 
94.16% / 95.04% / 96.11%  

 


